
Problemlösungsturnier vom 08.12.09

Aufgabe 1 – Matt in 1 - Weiß am Zug
XIIIIIIIIY
8-+-+-+R+0
7+-zp-mkp+p0
6-+-+-sn-+0
5+-zPPmK-+-0
4p+-+-zP-tr0
3vL-+-+-+-0
2-+-+-+-+0
1+-+-+-+-0
xabcdefghy

Aufgabe 2 – Matt in 1 – Weiß am Zug
XIIIIIIIIY
8-+-trr+nvL0
7zpp+q+p+p0
6-+p+l+pmk0
5+-+p+-+-0
4-+-wQ-+PzP0
3+P+-+-sN-0
2PsnP+RzPK+0
1+-+-tR-+-0
xabcdefghy

Aufgabe 3 – Matt in 1 -Schwarz am Zug 

 IIIIIIIIY
8-+l+-+-+0
7+-+-+-+-0
6-+-+-+-+0
5+-+-+-+-0
4-+-+-mkPzp0
3+-+-+p+p0
2r+-+-zP-mK0
1+-+-+-vLR0
xabcdefghy

Aufgabe 4 – Matt in 2 – Weiß am Zug

XIIIIIIIIY
8-+-+-+-+0
7+-+-+-+-0
6-+-+-+-+0
5+-+-+N+-0
4-tR-+-+-+0
3+-zp-+-+-0
2-+k+-+-+0
1tR-+-mK-sN-0
xabcdefghy

Aufgabe 5 – Matt in 2 – Schwarz am Zug

XIIIIIIIIY
8r+-+r+k+0
7zpp+-+p+p0
6-wq-zp-+P+0
5+-zp-+-+-0
4-+Pvl-+-+0
3+-+-+-+-0
2PsnQvL-zP-+0
1+-mKR+-+R0
xabcdefghy

Aufgabe 6 – Matt in 2 – Schwarz am Zug

XIIIIIIIIY
8-mk-tr-+-+0
7+p+-+-tRq0
6-+L+-+-+0
5+-+-+-vlp0
4p+-+-+-+0
3wQ-zP-+-+-0
2-+Pzp-+-tr0
1vLR+K+-+-0
xabcdefghy



Problemlösungsturnier vom 08.12.09

Aufgabe 7 – Matt in 3 - Schwarz am Zug

XIIIIIIIIY
8-+-+-trk+0
7+-+-+-vlp0
6R+-sN-+p+0
5+-+-+-+r0
4-+P+-+K+0
3+-+Q+-zP-0
2P+-+-wq-zP0
1+-+-+-+R0
xabcdefghy

Aufgabe 8 – Weiß erhält Vorteil

XIIIIIIIIY
8-+r+-trk+0
7+lwq-snpzpp0
6p+-+-+-+0
5snp+-+-+-0
4-+-zp-+-+0
3+-+-+N+P0
2PzP-+-zPP+0
1tRL+QtRNmK-0
xabcdefghy

Aufgabe 9 – Weiß hält Remis

XIIIIIIIIY
8-+-+-+k+0
7+p+-+-+l0
6-zP-+p+pvL0
5+P+pzp-zP-0
4-+-zp-+P+0
3+-+-+-mKP0
2-zP-+-+P+0
1+-+-+-+-0
xabcdefghy

Aufgabe 10  - Weiß gewinnt

XIIIIIIIIY
8-+-+-+-+0
7+-+-+-+-0
6k+p+-+-+0
5+-+P+-+-0
4-mK-+-+-+0
3+-+-+-+-0
2-+-+-+-+0
1+-+-+-+-0
xabcdefghy


